



邀请企业家参加区政府常务会议

莱芜区开门纳谏，面对面听取企业对有关政策的意见建议

本报3月18日讯（记者 元玉飞）近日，莱芜区委副书记、区长秦蕾主持召开区政府常务会议，研究讨论《工业企业技术装备投入普惠性奖补政策实施细则》。会议还邀请部分企业家代表列席，主动开门纳谏，面对面听取企业对实施细则的意见建议。

会议听取了区工信局关于《工业企业技术装备投入普惠性奖补政策实施细则》的起草说明，各位企业代表结合自身发展实际，就落实好相关政策，在促进工业技改、加快企业发展等方面提出了意见建议。

在听完与会人员及企业家代表的意见建议后，秦蕾表示，为全面贯彻落实全市“工业强市”战略，全力打造“东强”核心增长极，莱芜区本着与上级政策相衔接的原则拟出台相应的奖



补政策，这对于调动广大企业加大工业技改积极性，加快新旧动能转换，实现经济高质量发展有着积极的推动作用。

秦蕾强调，对于各位企业家的意见建议，相关部门要认真梳理，积极采纳，通过大家的共同努力，进一步把实施细则补充好、完善好、实施好，使其更好地助力莱芜经济发展。

秦蕾要求，相关部门单位要认真做好政策研究，履行好技改认证相关程序，广泛宣传好政策红利，充分发挥政策的利好带动作用，充分调动广大企业加大技改投入、加快企业发展的积极性和主动性；要严格制定认定方案，明确标准尺度要求，严格认定程序，及时兑现政策，确保政策全面落实到位。

供暖时间延长至3月23日零时

本报3月18日讯（记者 元玉飞）记者从莱芜区住房和城乡建设局了解到，根据近期天气预报，3月15日后气温仍有较大波动，为保障广大居民

用暖需求，莱芜区、钢城区2020—2021年采暖季集中供热时间初步确定延长至3月23日零时。延长供热期间不再向取暖用户另收取费用。

据了解，各供热企业将认真做好供热工作，加强供热运行管理，确保供热运营安全，保证延长期内供热质量达标。

农行莱芜分行：

创新服务“三农”助力乡村振兴

本报3月18日讯（通讯员 张更新）农业银行莱芜分行围绕支持乡村振兴战略，坚持服务“三农”发展初心不改，主动作为，通过完善“三农”服务机制、创新金融产品、强化信贷支持、发展普惠金融，持续加大支农力度，不断提升乡村金融服务水平。

农业银行莱芜分行把大力支持农业产业化“龙头”企业作为支持“三农”的重中之重，充分发挥“龙头”企业对规模农业的带动作用。围绕“三辣一麻”品牌优势，重点支持生姜、大蒜、鸡腿葱、花椒等农副产品基地、规模化种植、农产品深加工、农产品交易中心等建设。为做好稳产保供工作，加大对从事粮食、蔬菜、生猪、禽蛋奶、水产品等领域的农业企业支持力度，助推“菜篮子”“米袋子”工程。

在产品创新上，农业银行莱芜分行依托农业产业化龙头企业、产业集群等高端法人客户，围绕产业链、供应链，积极制定金融

综合服务方案，大力开展订单、保单、农机具和农产品等抵质押物权创新，研究适应家庭农场、农村现代物流和农村新型经济体融资品种，推广“基地+农户”“企业+合作社+农户”“企业+合作社+担保公司(基金)+农户”等金融服务模式，重点推广“惠农e贷”“退税e贷”，贸易融资、供应链融资和简式快速信贷业务，着力解决“三农”客户融资难、融资贵问题。大力推行“金融服务乡村振兴县区行活动”，以“金融服务乡村振兴示范村”创建工程为引领，常态化开展深耕乡村市场“五覆盖一力争”工作，以农户信息建档为基础，以“示范村”建设为抓手，以特色农业产业集群、产业链为核心，开展“一项目一方案一团队”集约化、批量化金融服务。同时，建立服务乡村振兴和“三农”业务信用审查审批快速办理机制，开辟绿色通道，优化运作流程，对“三农”业务实施“一次补充+限时办结”，全力服务和支持乡村振兴。

今日E01-E04版

■本版编辑：彭传刚 ■组版：刘燕

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
莱芜分行



扫码下载掌银 连接美好生活

